

# “我不缺钱,为了好玩才抢劫”

## 莱州一小伙深夜持刀抢手机被提起公诉

本报10月17日讯(通讯员 孔秀琳 记者 侯文强) 11日,莱州市检察院对一名劫匪提起公诉。经查,22岁的小伙刘某在6月份一天的深夜,持刀抢走一女子手机,当晚又发信息称要归还手机。民警蹲守,于次日凌晨将刘某抓获。

“我不缺钱,为了好玩才抢劫。”在莱州市看守所,22岁的刘某说。据刘某供述,6月6日晚上10点半左右,在莱州市郊区,他持刀抢劫一名年轻女子。

女子反抗被划伤后,只得将手机和钱放到地上。令人意外的是,刘某只把手机装在兜里,而把现金退给了女子。

抢劫完后,刘某没有立即逃跑,而是蹲在边上和女子聊起了天。看到女子在反抗时被划伤了手腕,刘某还用衣袖帮她擦了擦血。

由于抢劫地点距离女子的住处只有四五米远,过一会儿,女子的男朋友孙先生从屋里走了出来,质问刘某是谁。“朋

友。”刘某说完,拔腿跑掉了。

案发当晚11点,孙先生和姐姐陪同被抢女子到莱州市刑侦大队报案。报案期间,孙先生姐姐的手机忽然传来信息,一个叫“大帆布”的网友申请加她QQ好友,在信息栏里,对方称想要归还抢来的手机。

原来“大帆布”就是刘某,他跑回了家后,从抢到的手机上找到了一个QQ号,本来寻思是被抢女子的号码,没想到加错了人。

办案民警将计就计,让孙先生的姐姐通过QQ聊天,与刘某约好在莱州市汇泉学校门口见面。6月7日凌晨2点多,刘某来到了学校门口,蹲守的民警立即上前,将刘某抓获。民警发现,刘某并没有把手机带在身上,而是放到了家里,随后让刘某带路,将手机取回。

10月11日,莱州市检察院以抢劫罪对刘某提起了公诉。本案现已开庭,尚在审理过程中。

## 鱼咋从水箱到饭桌 全程都能看得清

本报10月17日讯(通讯员 张晓蓬) 国庆节期间,到莱州旅游或回家探亲的人,在一些酒店用餐之余,感受到了“亮厨工程”的温馨和细腻。

酒店的相关负责人为顾客通过电视屏幕进行操作,随后该顾客就在电视画面上,目睹了一条鱼从水箱到餐桌的全过程。

莱州市食药监局的工作人员介绍,截至目前,莱州已有18家单位进行“亮厨”营业,其余的一些单位正处于改造的过程中。

## 莱州192个村庄建起学生候车室

本报10月17日讯(通讯员 刘兴广 记者 侯文强) 校车开通后该咋运行?11日,莱州市校车服务工作现场会在金城召开,部署下一步工作重点。据了解,莱州市已有192个村庄建起了学生候车室。

11日,在莱州市金城镇城后刘家村,一间橘红色的玻璃钢板房吸引了数十位校车工作负责人的注意。这间小房子开了两扇门,根据地上的“小脚丫”指示,一个人口一个出口,房内有文明排队的提醒语,房前竖起了候车的小栅栏。

“这是我们的候车室,孩子等车再也不用怕刮风下雨。”金城负责校车管理的工作人员说。

莱州市在校车服务工作上

投入巨大,像这样高标准的候车室,仅在金城就有36个。据统计,截至目前,莱州市规划校车线路292条,建成标准不一的学生候车室192个,在6处危险路段安装了防护措施,校车辅助建设累计投资达200多万元。

校车开通后的工作,各地都没有硬杠杠,能否做好校车服务工作,体现了执政者的视野和胸怀。“校车开通不算完工,如何用好校车很重要。”莱州市副市长李亚林说。

莱州市教体局副局长吴学福说:“各镇下一步需要加大投入力度,完善校车安全设施,加快基础设施的建设,增设安全设置标志,严格维修保养车辆,并要在提高驾驶员整体素质上下功夫。”



小小的学生候车室吸引了众多目光。 本报记者 侯文强 摄

## 园中教育

在国庆节期间,莱州双语学校开展了“向国旗敬礼,做有道德的人”主题教育系列活动。该校组织学生游览掖县公园,增进学生对家乡的进一步了解,增强自豪感和建设家乡、报效祖国的信心。

通讯员 王晓云 姜瑞玲 张世友 满红红 摄影报道

## 莱州编办依托QQ群 搭建工作交流平台

本报10月17日讯(通讯员 邱继政) 日前,莱州编办成立了“莱州机构编制工作QQ群”。全市已有240余名组织人事干部加入了QQ群,解决相关单位咨询问题600余个,下达各类业务通知30余个,有效扩大了宣传覆盖面,节约了行政成本,提高了办事效率。

# 20日齐鲁公益大讲堂开讲

### 让专家林子奥来教您正确教育孩子

最近,新新妈妈因为新新的事情一直愁眉不展,这是怎么回事呢?原来,3周岁多的新新上幼儿园了,可老师告诉她,新新在班上不太合群,基本不和其他小朋友进行互动和交流。

不少家长也发现自己的孩子在幼儿园不合群,导致孩子被其他小朋友孤立。遇到这种情况,孩子难受,家长更着急,却不知道该怎么办。

连日来,不少家长打来电话咨询关于孩子生活学习中出现的种种问题。10月20日齐鲁早教公益大讲堂在中银大厦开讲,届时,港城早教专家林子奥将为您呈现一场精彩的早期教育讲座,欢迎广大父

母前来学习、交流,有关孩子的教育问题也可现场咨询专家。预约电话:15506483377。

孩子的性格问题一直以来受到家长的重视,家长都希望自己的孩子更合群,能在团队中找到适合自己的角色。专家分析分析出孩子不合群的以下几个原因和解决办法:

首先,家长过分溺爱孩子,有求必应,易造成孩子“一切以我为中心”,这些孩子不愿服从别人的意愿,一旦别的小朋友与其意愿相违背,心理就会受不了。

第二,家长过分保护和过分关心,这样教育出来的孩子往往或是急躁、自我控制能力差,或是胆小、懦弱,不受同伴

欢迎。家长应多带孩子到户外进行活动,让他尽早和其他小朋友进行沟通、交流。

第三,孩子进入幼儿园之前一直与自己的家人生活在一起,适应了家庭的生活环境,初入幼儿园会让孩子产生“分离焦虑”的现象。为消除孩子的“分离焦虑”情绪,家长应尽可能多地培养孩子料理自己的生活,比如,自己穿衣服、收拾玩具等等,从小培养孩子适应环境的基本能力。

第四,不要管教过严,家长要尊重孩子,切忌随意训斥、打骂,孩子做得好是及时鼓励,做得不好是要适当批评,让孩子在互敬互爱的家庭气氛中形成合群的性格。

**吉斯果园 二次发酵 健康伴侣**

烟台被誉为北方水果之乡,“烟台苹果莱阳梨”名扬天下,以苹果、莱阳梨等为原料生产的果醋饮品迎合了现代都市人绿色、健康的消费理念,被誉为第六代“黄金饮品”。

“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,富含果胶、氨基酸、多种维生素及微量元素,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋,经过二次发酵陈酿而成的果醋饮料,虽然口感酸甜,但经代谢后会产生碱性物质,调节酸碱平衡,果醋中的有机酸有利于消化,尤其适合佐餐或餐后休闲饮用。

“吉斯果园”以天然、健康为核心价值,其品牌LOGO设计的灵感源于维生素C等多种天然营养成分打造美丽动人的S曲线,给大众带来美味体验的同时,引领舒心的健康生活。烟台特产,果真出色。

**JISI 吉斯集团** 荣誉出品 服务热线: 400 658 2211  
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999  
莱州旗舰店地址:芝罘区莱山路200号(帝景苑北区) 电话: 13589759833  
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话: 15254529169

**齐鲁晚报·今日烟台 一个决定将改变孩子一生 读懂孩子 科学早教**

# 齐鲁晚报早教公益大讲堂20日开讲

孩子不专心, 家长很着急, 该怎么办?

孩子不合群, 性格很害羞, 该怎么办?

既爱孩子, 又不溺爱孩子, 该怎么做?

**免费参加, 现场仅剩70个座位, 预约从速。**

**预约热线: 15506483377**

地址: 芝罘区解放路中银大厦3楼 时间: 10月20日 9:30-11:30